TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATI TECNICI / DATOS TECNICOS

Edelgasfillung - inert gas filling -

remplissage de gaz inerte -

riempimenfo con gas inerfe -

relleno de gas inerte

Ve
SWAROVSKI
OPTIK

R

Modell Model Modeéle Modello Modelo dG 8x25
VergréBerung Magnification Grossissement Ingrandimento Aumentos 8x
wirksamer Objekiiv-& Effective objective lens diameter Diametre effectif de I'objectif Diametro ufile dell'obiettivo Digmetro efectfivo del objetivo 25 mm
Austritispupillen-@ Exit pupil diameter Diametre de la pupille de sorfie Diamefro della pupilla d'uscita Digmetro de la pupila de salida 3.1 mm
Austrittspupillen-Abstand Exit pupil distance Distance de la pupille de sortie Distanza della pupilla d'vscita Distancia de la pupila de salida 17.0 mm
Sehfeld (m/1.000 m) {:ri:]e\d] %[d/(i)e\r%v 1/1.000 yds| Champ de vision réel (m/1.000 m) | Campo visivo (m/1.000 m) Campo de vision (m/1.000 m) 119 m/357 ft
Sehfeld (Grad) Field of view (degrees) Champ de vision réel (degrés) Campo visivo (gradi) Campo de vision [grados) 6.8°
Sehfold fr illenirsger [Grod) | Lo, L Ygt evepless e o onone it AL A 68° (100%
augenseitiges Sehfeld (Grad) Field of view, apparent (degrees) Champ de vision apparent (dégres) | Campo visivo soggettivo (gradi) Campo de vision, aparente (grados) 52°
kirzeste Einstellentfernung Shortest focusing distance Distance min. de mise au point Distanza minima per la messa a fuoco | Distancia minima de enfoque 2.5m/8.2ft
Dioptrienausgleich Diopter adjustment Ajustement dioptrique Compensazione diottrica Ajuste de dioptrias -4/+ 4 dpt
Dioptrienkorrekiur bei oo Diopter correction at © Correction dioplrique & Compensazione dioffrica di © Correccion de dioptrias 4 dpt
Lichttransmission Light fransmission Transmission de lumiére Trasmissione di luce Transmisién de la luz 89%
Dammerungszahl Twilight factor based on Indice créguscu\oire Valore crepuscolare Factor crepuscular 142

nach 1SO 141321

ISO 14132-1

(ISO 14132-1)

secondo ISO 14132-1

segin ISO 14132-1

Optische Beschichtungen

Optical coatings

Revétements optiques

Rivestimenti ottici

Recubrimientos épficos

SWAROBRIGHT, SWARODUR, SWAROTOP

Funkfionstemperatur

Functional temperature

Température de foncfionnement

Temperatura operativa

Temperatura de funcionamiento

10/+50°C / +14/+131°F

Lagertemperatur Storage temperature Température de stockage Temperatura di stoccaggio Temperatura de almacenamiento -30/+70°C / -22/+158°F
[P Schutzklasse IP protection class Classe de protection IP classe di protezione IP Grado de proteccion [P IP 67

Lénge ca.* Approx. length™ Longueur approx. Llunghezza appross. Longitud aprox.* 146 mm/5.75 in

Breite ca. Approx. width Largeur approx. Larghezza appross. Anchura aprox. 112 mm/4.4 in

Hahe ca. Approx. height Hauteur approx. Altezza appross. Altura aprox. 60 mm/2.36 in
Gewicht ca. Approx. weight Poids approx. Peso appross. Peso aprox. 550 g/19.4 oz

Kameraauflosung (effektiv)

Camera resolution (effective)

Résolution de la caméra (effective)

Risoluzione della fotocamera
(effettiva

Resolucion de la camara (efectiva)

13MP (4192 x 3104 px)

Videoauflésung

Video resolution

Résolution vidéo

Risoluzione video

Resolucion del video

HD 1280 x 720 px / VGA 640 x 480 px

Akku Battery Pile Batteria Baterfa Lilon 2600 mAh
Betriebsdauer Akku Battery operating time during Autonomie de la batterie en utilisation | Durata della batteria a funzionamento | Autonomia de la bateria durante 6/3.5h
Normalbetrieb/Maximalbetrieb normal/maximum operation normale/maximale normale/massimo funcionamiento normal /méximo :
Abschaliautomatik Automatic shut-off Arrét automatique en I'absence Spegnimento aufomatico in mancanza | Apagado aytomdtico si no hay 5/15 min

kein WiFi/keine Interaktion if no Wi-Fi/no interaction e Wifi/d'interaction di connessione WiFi o di interazione | sefial Wi-Fi/interaccion

Zusatzprogramm Add-on program Logiciel complémentaire Programma Add-on Programa de ayuda dG App, dG Mammals
Maximale Beobachier App Maximum observers via app Nombre maximal d'observateurs Numero massimo di osservatori Méximo de observadores a fravés 5

via |'application

tframite app

de la aplicacion

Betriebssystem fir App (ab Version)

Operating system for app

Systeme d'exploitation de |'application

Sistema operativo per app

Sistema operativo para la aplicacién

iOS 11 Android 5.0

[from version [version minimale requise) [da versione (desde la version
Schnittstelle Interface Interface Interfaccia Interfaz Wi-Fi (Wireless LAN)
WiFi-Standard WiFi standard Norme WiFi Standard WiFi Estandar WiFi iEEE 802.11g
Wii Sicherheit WiFi security Sécurité WiFi Sicurezza Wifi Seguridad WiFi WPA2-PSK
Wifi Frequenz WiFi frequency Fréquence WiFi Frequenza WiFi Frecuencia WiHi 2,3995 bis 2,4845 GHz
mind. Reichweite Schnitistelle Min. coverage inferface Couverture min. de l'interface Interfaccia min. di copertura Interfaz de cobertura min. 5
Ladeschnittstelle Charger interface Interface du chargeur Interfaccia caricabatterie Interfoz del cargador USB-C
Lautsprecher Loudspeakers Hautparleurs Altoparlanti Aliavoces Mono
Interner Speicher (Bilder) Infernal memory (images) Mémoire interne (images) Memoria interna (immagini) Memoria interna (imégenes) 10

* bei versenkter Augenmuschel
with eyecups twisted-in
en cas de bonnette oculaire réfractée
con conchiglia oculare abbassata
con anillo del ocular mefido

Alle Angaben sind typische Werte. Anderungen in Ausfihrung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten.
All data are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors.

Toutes les données sont des valeurs standard. Sous réserve de modifications ultérieures concernant la conception, la livraison et les erreurs d'impression

Tutti i dati riportati sono valori tipici. Con la riserva di apportare modifiche a modelli e forniture e salvo errori di stampa

Todos los datos estan indicados en valores medios. Queda reservado el derecho a infroducir modificaciones en disefio y entrega. No aceptamos responsabilidad alguna por errores de impresién.
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inertgasvulling - adelgasfylining - jalokaasutéyte - sedelgasfyldning - 3anontenve uxeptHeM razom

Ve
SWAROVSKI
OPTIK

%

Model Model Malli Model Monens dG 8x25
Vergroting Férstoring Suurennus Forstarrelse Yeenuuerne 8x
Effectieve objectield Effekiiv objekiiv-& Objekiiivin tehollinen lapimitia Virksomt objekiiv-& Ceetosoit & obvextnsa 25 mm
Uittredepupillen-@& Utgangspupil & Ulostulopupillin @ Udgangspupid Beixoarsie spauku & 3.1 mm
Oogafstand Avsténd utgangspupill Silmén etdisyys okulaarista Udgangspupil-afstand Mexapaukosoe paccrostme 17.0 mm
Gezichtsveld (m/1.000 m) Synfalt (m/1.000 m) Nakokentta (m/1.000 m) Synsfelt (m/1.000 m) Mone 3petms Ha (1.000 m/m) 119 m/357 ft
Gezichtsveld (graden) Synfalt (grader) Nakokentta (asteissa) Synsfelt (grader) Mone 3penus (rpagycsi) 6.8°
Gezichtsveld voor brildragers (graden) | Synfalt med glaségon (grader) Nakskentts silmalasikaytaiilla Synsfelt for brillebaerere (grader] (ﬂré’gi.ﬁpe“““ Ans monei 8 ouxax 6.8° (100%)
Subjectief gezichtsveld (graden) Synfélt subj. (grader) Nékskentte subj. (asteissa) Subjekiivt synsfelt (grader) Buanmoe none spenus (rpamyce) 52°
Close focus Kortaste instéllningsavstand Lahin tarkennuset@isyys Korteste indsfillingsdistance g{;zzi‘g‘;ﬂﬁoe thokycupyemoe 2.5m/8.2 ft
Dioptrie-correctie Dioptriutiamning Silmien vélisen Dioptrisk justeringsomréde VHTepsan auonTpuitHo -4/+ 4 dpt
Dioplriecorrectie o Dioptrikorrigering e Diopterin korjaus Gdrefen o Dioptri korrektion nggg;s; #ssgpwmom 4 dpt
lichtdoorlaatbaarheid Ljustransmission Valonlapaisykyky Lystransmission Ceetonponyckatne 89%
Relatieve lichtsterkie volgens Sk mmn?%c%\rlenhgt Hamaraluku Skumring?sgf(%lﬁor iht. nCS//IV‘Se e]uzo]esélﬁcno 142

ISO 14132-1 (schemergetal)

1SO 14

ISO 14132-1 mukaan

ISO 14

Optische coafings

Optiska yibelaggningar

Obptiset pinnoitteet

Optiske coatings

Onmueckune NOKPbBITUG

SWAROBRIGHT, SWARODUR, SWAROTOP

Gebruikstemperatuur

Driftstemperatur

Kayttslampstila

Funkfionstemperatur

Pabouas Temneparypa

10/+50°C / +14/+131°F

Bewaartemperatuur Forvaringstemperatur Varastointilampatila Opbevaringstemperatur Temneparypa xpareHus -30/+70°C / -22/+158°F
[P-beschermingsklasse IP protection class [P-suojausluokka [P-beskyttelsesklasse Knacc sauursi 1P IP 67

lengte ca.” langd ca.* Pituus noin* leengde ca.* Lnvna ok, 146 mm/5.75 in
Breedte ca. Bredd ca. Leveys noin Bredde ca. Wnpmha ok. 112 mm/4.4 in
Hoogte ca. Haid ca. Korkeus noin Heojde ca. Bbicota ok. 60 mm/2.36 in
Gewicht ca. Vikt ca. Paino noin Vaegt ca. Bec ok. 550 g/19.4 oz

Cameraresolutie (effectief)

Kameraupplésning (effektiv)

Kameran resoluutio (tehollinen)

Kameraoplasning (effektiv)

Paspewenne kamepsl (apdexmsroe)

13MP (4192 x 3104 px)

Videoresolutie

Videoupplsning

Videon resoluutio

Videooplasning

Po3pemeHMe B1aeo

HD 1280 x 720 px / VGA 640 x 480 px

Batterij

Batteri

Akku

Batteri

Barapes

Lilon 2600 mAh

Gebruiksduur batterij bij

Akun kayttsaika

Batteridriftstid under

Bpems pabortsl batapen npu

normaal/maximaal gebruik Batteridritid vid normal/maximal drif normaali-/suurkéytéssé normal/maksimal drift HOPMQIbHO/ MAKCHMANBHOI HArpy3ke 6/35h
Automatische uitschakeling bij Automatisk avstéingning om WiFi Automaattinen sammutus, Automatisk slukkefunktion, ABTOMATMUECKOE OTKIIOYEHHE MPH 5/15 min

geen wifi/geen interactie saknas/ingen interaktion férekommer | jos ei Wi-Fiverkkoa/kévttoa hvis der ikke er Wi-Fi/interakfion orcyrctenn WiFi/nelictenii

Bijgevoegd programma Tillaggsprogram Lissiohjelma Udvidet program [lononnurenstas nporpamma dG App, dG Mammals
Maximum aantal waarnemers via app | Maximalt antal observationer via app Enimméismatird torkkailjoita Maks. antal brugere via app Makcumansioe konwsectao Hobmiogarened, 5

sovelluksen kautta

noanepxunsaemoe NpUnoxXeHnem

Besturingssysteem voor app
[vanaf versie

Operativsystem fér app (frén version)

Sovelluksen kaytisjariestelma
[versiosta

Operativsystem fil app |(fra version)

OnepauynorHas cucrema ans
npunoxenms (Bepcus He Huxe)

iOS 11 Android 5.0

Interface Grénssnitt Kaytoliitymé Graenseflade Virrepdelic Wi-Fi (Wireless LAN)
Wifi-standaard WiFistandard WiFisstandardi WiFistandard Cranaapr WiFi iEEE 802.11g
Wifibeveiliging WiFisakerhet WiFi-suojaus WiFisikkerhed Sauwwta WikFi WPA2-PSK
Wififrequentie WiFifrekvens WiFitaajuus WiFifrekvens Yacrora WiFi 2,3995 bis 2,4845 GHz
Min. bereik inferface Min. t&ckningsgrans Kayttslittyman vahimméiskantama Min. daekningsgraenseflade Mu. paanyc aelictans urtepdeliica 5
Oplaadinterface Laddargranssnitt Laturin liitants Opladergraenseflade Vnrepabeiic ans 3apspa batapen USB-C
Luidsprekers Hogtalare Kaiutfimet Heijtialere JuHommkn Mono

Intern geheugen (afbeeldingen) Internt minne (bilder) Sisdinen muisti (kuvat) Intern hukommelse (billeder) BHyTperHss namats (1sobpaxerns) 10

* bij ingedraaide oogdop
med invridna gonmusslor
okulaarit alas kaannettyna
ved forsaenket gjestykke
NPV ONYLWEHHOM HAMMA3HNKE

Alle gegevens zijn typische waarden. Wijzigingen in vitvoering en levering alsmede drukfouten voorbehouden.

Alla uppgifter &r typiska varden. Andringar i utférande och leverans samt tryckfel forbehalles.

Kaikki tiedot ovat yleisarvoja. Oikeudet muutoksiin mukaan lukien painovirheisiin pidatetaan
Alle angivelser er typiske vaerdier. Ret il sendringer mht. udferelse og levering samt trykfejl forbeholdes

Bce napamerpei sengiotcs Tnoeeimu. [ponssoauTens octasnset 3a coboii NPABO U3MEHSTh KOHCTPYKUMIO M KOMANEKT NOCTABKH, OH HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 30 BO3MOXHbIE ONeYaTKu.
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